

Policía Da Facilidades a los Automovilistas

De la Policía Nacional hemos recibido la carta que dice:

"San Salvador 12 de Junio de 1961

"Sr. Jefe de Redacción, El Diario de Hoy PRESENTE.

"En relación a la nota in-

formativa que con el título "CONTROL SIMULTANEO DE VEHICULOS HACIENDO EJERCICIO" que fue publicada con fecha 11 de los corrientes en un prestigioso rotativo en la página 4 con pase a la número 27. La Dirección General de la Policía Nacional, agradece los va-

liosos conceptos que en ella se expresan en los que, entre otras cosas dice, que los ciudadanos honrados apoyan en todo sentido la vigilancia y control de vehículos que en forma combinada realiza la Fuerza Armada en diversos lugares del país. Como en algunos párrafos de la información aludida se hacen algunas consideraciones relacionadas con las incomodidades que ese tipo de acciones ocasionan, para el público en general y particularmente para los propietarios y conductores de vehículos, hacemos las aclaraciones del caso: si bien es cierto que las operaciones de control de vehículos se han efectuado, en forma simultánea, mediante una acción combinada de la Fuerza Armada también lo es que la Dirección General de la Policía Nacional, está muy interesada en dar vigencia a las normas que permitan conceder, toda clase de facilidades a los conductores de vehículos que por una otra razón afrontan problemas especialmente por la falta de ordenamiento en sus respectivos documentos recibiendo un trato cortés y orientación para resolver cada situación y en todo caso cualquier actitud contraria a este propósito se ruega ser comunicado a la Dirección General de este Cuerpo en forma oportuna e inmediata. En repetidas ocasiones la Fuerza Armada ha recomendado a la ciudadanía y a los conductores de vehículos portar la documentación en regla para no afrontar dificultades cuando le sean requeridos por las autoridades.

—Favor pase a la página 17.

Consignan 14 Reos Peligrosos a Tribunales

La Policía Nacional consignó ayer 14 reos peligrosos a diferentes tribunales de la capital, según un informe oficial.

Refiriéndose a ese número de reos consignados, la Policía dice: "El principal propósito de la Dirección General de la Policía Nacional de dar a conocer el número de reos peligrosos que son consignados por diferentes causas, es para que el público se entere de las fluctuaciones que registra la actividad delictiva en el país.

"Esto permite apreciar no solamente las altas y bajas de la conducta irregular de ciertos estratos sociales, sino también el esfuerzo combinado de cada uno de los Cuerpos de Seguridad en su constante lucha contra los transgresores de la ley. El cómputo semanal de las detenciones que realizan agentes de este Cuerpo, es útil porque genera experiencia saludable que permite corregir posibles fallas y aplicar métodos más enérgicos contra quienes en cualquier forma, violan ordenanzas que rigen el respeto mutuo, el orden y la tranquilidad social".



CONSTRUYEN PUENTE.— (Zacatecoluca). Con una inversión de más de 177.266,00 colones se construye un puente sobre la 7ª Calle Poniente, en la Colonia Siracusa, de esta ciudad. Servirá de vía de acceso a numerosos habitantes de ese sector. Lo construye la alcaldía, con la colaboración de DIDECO y la comunidad.

Atacan Pick Up y Mueren Empleados de CEL

Tres muertos, empleados de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL; y tres heridos resultaron durante un ataque terrorista a un pick up, en el cantón Llano Largo, jurisdicción de Jutiapa, departamento de Cabañas.

Las víctimas, de acuerdo a los informes militares, regresaban de sus labores en el pick up blanco placa 26029, y cuando transitaban a la altura del cantón Llano Largo, fueron emboscados por varios subversivos e inmediatamente los atacaron a balazos.

En el atentado fueron muertos el señor Miguel Amado Peña, que prestaba sus servicios en la Central Hidroeléctrica del Cerrón Grande, la señora Julia Vilma Navarro de Benavides, esposa de Herbert Benavides, turbinero de la misma central y el señor Armando Navarro, hermano de la señora Julia Vilma Navarro de Benavides.

Asimismo, según los informes, resultaron con lesiones graves Misael José Abel Sosa, José Ángel Guillén Portillo y Manuel de Jesús Sánchez, que luego fueron trasladados a un centro asistencial cercano para darle atención. Fueron auxiliados por unas personas que por ese lugar pasaron posterior-

mente.

Varias personas y trabajadores de CEL de aquella zona condenaron el ataque terrorista y pidieron que la Fuerza Armada intensifique los patrullajes en aquel sector, pues según dijeron, los subversivos se han dado a la tarea de asesinar a gente trabajadora

y sembrar el terror entre los campesinos.

Por otra parte, las mismas fuentes informaron que varios terroristas le dieron muerte al menor Jesús Serrano Abrego, en la 5ª Avenida Norte del Barrio Candelaria, de Ataca-

Bomba Destruye Almacén y Varios Negocios Anoche

Alrededor de las siete y media de anoche, una fuerte explosión sacudió el sector Sur-Poniente de la ciudad.

Minutos después las autoridades informaron que sujetos desconocidos, que se conducían en una motocicleta negra, habían hecho estallar una bomba en el Almacén Claudycar, situado en la 7ª Avenida Sur, a media cuadra del Mercado Central.

A raíz de la explosión, también resultaron dañados varios negocios situados en esa cuadra entre ellos venta de pinturas El Pinito, ferreterías El Magneto, San Antonio y Pinar del Río, farmacia Santa Catalina, una pequeña tienda y cafetería Divina Providencia.

Los daños en el Almacén Claudycar son cuantiosos, según se pudo constatar en la inspección de las autoridades y el propietario del mismo, señor Carlos Gilberto Carballo. Se comentaba en el sitio, que un radiopatrulla persiguió a los de las motocicletas, pero no se dijo si fueron capturados.

OTRA BOMBA

A las ocho de la noche, se oyó otra explosión siempre al Sur de la ciudad. Se informó que este segundo artefacto terrorista estalló a cincuenta metros al norte de las oficinas del IVU, en la Calle Principal de la Colonia Montserrat. No se reportaron daños al momento de redactar esta nota.

Peligro de Helada en el Brasil en Mes de Agosto

RIO DE JANEIRO, Brasil. (Especial para EL DIARIO DE HOY de San Salvador). Los corredores de café, en Londrina, la principal ciudad cafetera en el Norte de Paraná, creen, apoyándose en ciertas conclusiones a que han llegado los funcionarios meteorologistas del Gobierno, que el mayor peligro de que ocurra una helada negra (devastadora) este año, se presentará entre el 13 y 18 de agosto en que habrá luna llena.

Los informes gubernamentales en que se basan los corredores de Londrina, podrían resumirse así: existe el riesgo de que en las áreas de café del estado de Paraná se produzcan heladas a fines de junio, principios de julio y me-

diados de agosto. Se trata de indicios climáticos y no de una predicción propiamente dicha que sólo se puede hacer para las 72 horas siguientes a dicha predicción. Algunos comentaron que los cafetos son dañados fuertemente cuando el clima baja a 2 grados centígrados bajo cero. La helada de 1975 llegó a 6 grados centígrados bajo cero. Muchos temen que este año pueda ocurrir algo similar; aunque son numerosos también, los que consideran que este es un punto de vista muy pesimista, porque heladas como las de 1975 se han producido en forma muy ocasional. De todas maneras los cafetaleros paraneses y paulistas se encuentran bastante preocupados.

Grupo Sauvage en Universidad Masferrer

El Comité de Jóvenes Universitarios Pro-Ayuda al Niño, COJUPANI, de la Universidad Salvadoreña "Alberto Masferrer", invita a un "show artístico" con la participación de Manuel A. Villalta y su grupo de baile "Sauvage", más la actuación especial de Ileana Posas, cantante nuestra. El acto para ayudar a los niños refugiados será el jueves 25 de junio a las 4 de la tarde, en el Auditorium de CAESS. Entrada general cinco colones.

Ayuda Norteamericana no Ha Llegado: Dr. Tenorio

"La ayuda norteamericana aún no ha llegado a El Salvador", dijo el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, al referirse a recientes declaraciones del señor Deane R. Hinton, Embajador de Estados Unidos en El Salvador.

Al respecto, el Dr. Tenorio afirmó: "Es bueno aclarar que la ayuda norteamericana a que se refirió el Embajador Hinton, aún no ha venido al país, porque faltan algunos trámites, que de acuerdo a la legislación norteamericana, son indispensables.



MUERTO.— Eliseo Medrano Palacios, de 33 años, Presidente de la Cooperativa del ISTA de la finca El Guaje, Soyapango, fue ultimado a tiros, cuando regresaba de un culto evangélico.

ya que se trata de préstamos con grandes facilidades de pago.

"Sería—desde luego—muy beneficioso para nuestra economía, la pronta llegada de esos recursos, los cuales vienen destinados para el sector productivo".

Como se ha informado ampliamente, el préstamo a que se refiere el Dr. Tenorio es el de los 125 millones de dólares, que vendrán a reactivar la industria salvadoreña, según apreciación anterior.